PSM2 s. 84.gwb - 1/1 - Sat Jun 16 2018 23:29:34

1. Napi$ nejmensi a nejvétsi Sesticiferné Cislo, které ma v zapisu praveé jednu Cislici »f tak aby

.‘-',t'-- v ném 2adna z Cislic neopakovala: nejmensi [//02 3LfiL nejvetsi ﬁg?' 654 f
/ ném jedna &islice opakovala tikrat:  nejmendi 40 023 . nevési 499 3?7 r

2. Z pravidel soutéze: Do pfedkola televizni soutéZe postoupi kaZzdy desaty pfihlaSeny Gcastnik.
Z pfedkola postoupi podle odpovédi kazdy tfeti do prvniho kola.

Kolik ucastnik( se dostalo do prvniho kola, jestlize se pfihlasilo 876 lidi? 3+6 -3‘(3716 70) L 37’

o: Do pmbo Aot e dostglo - . - - Atasdnikil. 1

3. Pfeved na stejné jednotky a vypodcitej.

3m25cm+80cm= 320 780 ems = em
5dm8cm+ 14 cm = = cm
2m6dmS5cm-15¢cm = - cm
14 cm 6 mm + 28 mm = - mm
1m42cm 5 mm-—55mm = - mm
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